

Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli
ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20-090 Lublin
tel./fax 81 / 747-63-27
NIP 712-21-35-822, Regon 431219360

COZL/DZP/MBK/3411/PN-1/20

Lublin dnia 30.01.2020 roku

Dot. „Dostawa nici chirurgicznych na potrzeby COZL”

Działając w oparciu o zapisy art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1

Dot. zapisów SIWZ

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jeśli wykonawca, który nie należy do żadnej grupy kapitałowej, przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą?

Odpowiedz: Zamawiający potwierdza .

Pytanie 2

Dot. Części 1, poz. 1-31

Czy Zamawiający dopuści szew bez powleczenia antybakteryjnego, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3

Dot. Części 1

Czy Zamawiający dopuści igły bez wzdłużnego rowkowania, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4

Dot. Części 1

Czy Zamawiający wszędzie tam gdzie wymaga igły rozwarstwiającej dopuści również igłę okrągłą, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5

Dot. Części 1

Czy Zamawiający wszędzie tam gdzie wymaga igły dwuwklesłej dopuści również igłę odwrotnie tnącą kosmetyczną, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytania 6

Dot. Część 1

Czy Zamawiający wszędzie tam gdzie wymaga długość nici 70 cm dopuści również długość 75 cm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7

Dot. Część 1, poz. 59-60

Czy Zamawiający dopuści igły laparoskopowe bez określenia „czarna”, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8

Dot. Część 1, poz. 61, 84, 85

Czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje do osobnej części?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 9

Dot. Część 1, poz. 72-88

Czy Zamawiający dopuści szew syntetyczny, wchłaniaalny, z polidoksanonu o profilu podtrzymywania tkankowego po 14 dniach 75%, po 28 dniach 65-70%, po 57 dniach 40% , okresie wchłaniania 180-210 dni bez powleczenia antybakteryjnego?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie10

Dot. Część 1, poz. 89-93

Czy Zamawiający dopuści szew syntetyczny, wchłaniaalny, z kopolimeru glikol idu i kaprolaktonu o profilu podtrzymywania tkankowego po 7 dniach 70%, po 14 dniach 40%, po 21 dniach 15% , okresie wchłaniania 90-120 dni bez powleczenia antybakteryjnego?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie11

Dot. Część 2, poz.1-18

Czy Zamawiający dopuści szew bez katalogowego określenia „z kontrolowanym rozciąganiem i plastycznym odkształcaniem węzła”, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 12

Dot. Część 2

Czy Zamawiający dopuści igły bez wzdłużnego rowkowania, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 13

Dot. Część 2

Czy Zamawiający wszędzie tam gdzie wymaga igły rozwarstwiającej dopuści również igłę okrągłą, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 14**Dot. Część 2**

Czy Zamawiający wszędzie tam gdzie wymaga igły dwuwkłęskiej dopuści również igłę odwrotnie tnącą kosmetyczną, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 15**Dot. Część 2, poz.18**

Czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje do osobnej części?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 16**Dot. Część 2, poz.19-24**

Czy Zamawiający dopuści szew bez katalogowego określenia „pakowany na mokro”, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 17**Dot. Części 2, poz. 19-22**

Czy Zamawiający dopuści szew bez katalogowego określenia cięciwy, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 18**Dot. Części 2, poz. 27**

Czy Zamawiający dopuści szew powlekany silikonem, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 19**Dot. Części 3**

Czy Zamawiający wszędzie tam gdzie wymaga długość nici 70 cm dopuści również długość 75 cm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 20**Dot. Część 3, poz.1-16**

Czy Zamawiający dopuści szew syntetyczny, wchłaniaalny, z kopolimeru glikol idu i kaprolaktonu o profilu podtrzymywania tkankowego po 7 dniach 70%, po 14 dniach 40%, po 21 dniach 15% , okresie wchłaniania 90-120 dni?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 21

Dot. Część 3

Czy Zamawiający wszędzie tam gdzie wymaga igły mikrograwerowanej dopuści również igłę odwrotnie tnącą kosmetyczną z precyzyjnym ostrzem typu micro-point, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 22

Dot. Część 3, poz. 25

Czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje do osobnej części lub zrezygnuje z wymogu igły odpinanej, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 23

Dot. Część 3, poz. 50-65

Czy Zamawiający dopuści szew bez dodatku polietylenu, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 24

Dot. Część 3, poz. 66-74

Czy Zamawiający dopuści szew powlekany silikonem, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 25

Dot. Część 3, poz. 75, 76

Czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje do osobnej części?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 26

Dot. Część 2– Pakiet 1.2, poz.11

Czy Zamawiający dopuści igłę podwójną, czarną, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 27

Dot. Część 2- Pakiet 1.2, poz. 27

Czy Zamawiający dopuści igłę szpatułkową, podwójną o średnicy 457 μ , pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMOWIEŃ PUBLICZNYCH
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. św. Józefa z Dukli
mgr Martena Koziej

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Finansowych i Infrastruktury
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. św. Józefa z Dukli
mgr Dariusz Ciwiński

SPECJALISTA
DZIAŁU ZAMOWIEŃ PUBLICZNYCH
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. św. Józefa z Dukli

mgr inż. Monika Karwacka